

Впечатления детства...

Детство мое было обычным, даже менее наполненным событиями, чем детство большинства детей, потому что я часто болела, лежала часто в больницах, в садик никогда не ходила, из сверстников общалась, в основном, только с одной девочкой – а следовательно, познавала мир не так активно, как окружающие... Что запомнилось особенно ярко? В основном, всякие мелочи, а не важные события... Помню себя, совсем маленькую, сидящую с какой-то игрушкой типа мягкого арлекина и о чем-то думающую... Мама смеется и говорит, что было мне тогда года полтора и подкрепляет утверждение негативом фотографии... Помню наше жаркое крымское лето, как я стою у калитки, зная, что приехал и привез мою подругу ее отец, стою, жду, пока ему откроют – самой же нельзя! – а сама ощущаю всем телом, как солнце пригревает кожу... Мне было тогда года 4, ну может, 5, и это мое первое осознание лета как процесса... Длинного, спокойного, родного, безмятежного ощущения мира... Помню много чего, собственно. Игры, много игр... У меня было много игрушек – в конце, целых 33 (если считать мягких) и я старалась, чтобы никто из них не чувствовал себя обделенным. Одно время даже спать пыталась со всеми сразу, чтобы не было никому обидно – чуть не задохнулась.

Помню игры с киндерами, мы с подружкой строили им города и придумывали длинные истории, семьи, приключения... Играла я и одна, причем часто, и это не было хуже, чем играть с подругой – просто по-другому.

А самой яркой полосой через всю мою жизнь, проходят, конечно же, книги... Читаю я, похоже, с 3 лет с незначительными перерывами на основную жизнь... Сейчас, правда, пореже... Сначала это были детские книги, потом, когда все было прочитано, перешла на классику для подростков, а следом – и за оставленные недостаточно высоко взрослые книг... Словом, прочла почти все, до чего могла дотянуться, при этом взять лесенку, чтобы забраться повыше, не гнушалась... И в голове моей такая каша была от всего прочитанного, похоже... Наверное, и есть, но читать все равно люблю... Не с многим можно сравнить ощущения, которые испытываешь, когда открываешь хорошую книгу и погружаешься в нее. Через несколько часов – а читала я всегда быстро – она заканчивается, и только тогда понимаешь, как ты устала сидеть в одной позе, как было неудобно или что-то... Я помню одну книгу, причем очень отчетливо, а мама утверждает, что не было такой... Не знаю, кто тут прав))

Помню кадрами, сцены из сериалов, которые, видимо, как раз начинали показывать на ТВ. Вообще первое мое воспоминание о телевизоре – какая-то дико красивая, как мне показалось тогда, женщина, бегущая и падающая на поле сиреневых цветов... Теперь понимаю, что это была реклама, а тогда так зацепило... Помню и кадры, смотреть телевизор мама и бабушка мне не разрешали, но я все равно вертелась рядом. Уже недавно пересказывала запомненное из детства. Чем крайне маму повеселила.. Ребенок же все воспринимает по-своему... Помню, как боялась, когда в фильме кто-то собирался стрелять – и убегала подальше. Мне казалось, что пуля с экрана может переместиться в нашу комнату и задеть кого-то... Поэтому убегала, пряталась за дверь и выжидала этого пугающего звука... Никак не могла доказать взрослым, что

так и следует поступать... Помню восторг, когда мама принесла в дом Манечку, нашу самую лучшую, самую любимую кошку, ставшую для меня всем... С ней связаны все самые прекрасные мои воспоминания. Тогда мне было 7 лет, и самым моим большим горем остается ее потеря. Мне было уже 20, но год с лишним лишь немного приглушил боль... Лучше писать о другом...

Помню, что в нашу скромную компанию новые идеи всегда приносила я, но преуспевала в этом подруга. Как ни старайся, не умела я так долго прыгать на скакалке, играть в резиночки, ловить мяч...

Помню, как однажды на детской площадке – был период, когда меня туда водили, мы поменялись с одной девочкой киндерами – мне в коллекцию как раз не хватало кого-то, а собачек в корзиночке было 2 штуки одинаковых. На следующий день я спросила у нее, как там собачка поживает, а она сказала, что это не мое дело, потому что собачка уже не моя. Тогда я поняла, что не все так привязаны к своему, проще расстанутся с вещами... И поклялась никогда не меняться – мне казалось, что собачку ту я предала. Так больше и не менялась – не хочу ущемлять кого-то...

Еще помню зайца, сшитого мамой моей подруги из велюра. 2 одинаковых зайца – мне и подруге. Этот материал я ненавидела и называла прикасалкой – до сих пор не люблю к нему прикасаться, неприятно коже почему-то. Я его не любила, но играла с ним, мучаясь – нельзя же кого-то ущемлять. А потом мама, заметив не в первый раз, мое отвращение к нему, предложила от него избавиться. Мы отнесли его и положили на бортике неработающего фонтана – туда приходили дети из детдома, и мама сказала, что он станет кому-то в радость. Я согласилась, но уже минут через 10 рыдала, чувствуя, как ему там одиноко и страшно... Умоляла маму пойти за ним и мы пошли – а зайца уже не было. До сих пор меня не оставляет чувство вины, как вспомню. Кто взял этого несуразного зайку? А если кто жестокий его распотрошил, поиздевался над ним и выкинул? Как я могла, как согласилась?..

Наверное, хватит... Воспоминаний еще очень много, так все нахлынули, но похоже, я и так превысила лимит текста...

Перейдем к следующей теме...

Путешествия, поездки...

В моей жизни немного было поездок, как-то уж так сложилось... Даже в родном Крыму побывала далеко не везде. Основные причины – нехватка денег, некогда, укачивание по пути и мое постоянное нытье.

Запомнились, однако, мне некоторые поездки на море. Одна из них – в пансионат, от маминой работы. Туда мы поехали вместе с мамой, ее подругой и дочкой подруги – той самой моей подругой детства. Условия там, конечно, были не очень, но эпизоды запомнились... Как зубы чистить нужно было ходить в специально отведенное для этого место, где рядками стояли раковины, и что поход туда воспринимался как часть распорядка, как настоящее начало дня... Как нас оставили мамы в домике и ушли за покупками, этот самый домик закрыв... Сначала мы рисовали, потом – играли, потом – впали в панику. Нам казалось, что нас заперли здесь навсегда, что мамы слишком долго

не возвращаются, а может, никогда и не вернутся... Что вся наша жизнь окажется заключена здесь - в двух маленьких комнатухах с не очень чистыми матрасами – мы только заселились и не успели придать комнате жилой вид. Сколько было нам тогда? Не помню... Лет 5, наверное, в школу я точно еще не ходила, но казалась себе крайне взрослой.

Спасли нас соседи, которые не могли долго слышать наш вой, и открыли дверь, выпустив на волю. А там и мамы вернулись.

Помню, как там же нас послали за покупками самих, как мы гордо, но испуганно, шли в даль, в неизвестность, конечно же, не зная, что за нами наблюдают мамы... Ничего, добрались, с заданием справились, вроде бы... Не помню. Потом были еще поездки в разные дешевые пансионаты и я все мечтала и мечтаю пожить в благоустроенном номере во время летнего отдыха.

Помню, после 10 класса мы с мамой поехали в Евпаторию, сняли мини-домик и отдыхали там неделю. Прекрасное время, чудесный отдых... Омрачало его только отсутствие книг – одной взятой, конечно же, не хватало, а больше брать не разрешила мама. Но тогда с деньгами было получше и мы позволили себе разорить книжный магазинчик... Помню вкуснейшие спелые персики – в Симферополе таких не бывает, - и миндаль... Я как всегда обгорела и мы много бродили по городу, было так безмятежно спокойно...

А в 2009 меня насильно выпихали в Ласпи, где можно было дешево отдохнуть сотрудникам... На 3 дня. Я долго колебалась, боялась ехать, но все же решилась, и, прихватив с собой подругу - уже не ту – отправилась на подвиги. Был сентябрь, настоящий бархатный сезон, и все было прекрасно. Дожди, которых я опасалась, ушли куда-то еще, море было чистым и относительно теплым, а пляж – восхитительно не набитым людьми. А еще в нашем домике стояла целая полка с книгами, чем мы активно воспользовались.

Тогда я впервые почувствовала, как это – намеренно расслабиться, релаксировать... Сидеть вечером на пляже, смотреть, как заходит солнце и медленно перебирать в руке нагретые солнцем камушки... Осознавать, что все будет, и будет хорошо, непременно и только так. Смотреть на красивейшие горы, просыпаться утром самой первой, кормить кота, который знает, что в этом я его не подведу и ждать, когда из кроватей выползут остальные... Засыпать – сладко-сладко...

Но самое приятное в любой поездке – это возвращение домой. Самое сладкое – вернуться в свой родной уголок, принять душ в своей ванной и лечь в свою постель... А без компьютера я обошлась спокойно – от себя не ожидала.

Профессия

Не могу писать серьезно, уж простите, настроение шутовское...
Профессия – это вещь такая... Которая должна быть у каждого взрослого человека...
Точнее, так уж принято в мире...

Потому что любой человек, как установлено когда-то кем-то, должен, когда достигает определенного возраста, начать приносить пользу обществу. Так уж повелось. А поскольку бросаться из крайности в крайность крайне нежелательно, приходится осваивать что-то одно. Посерьезнее. Становиться специалистом в своем деле. Так и появляются сапожники, парикмахеры, ювелиры... Сейчас, конечно, профессиональная индустрия развита очень даже и получить можно практически любую профессию – хочешь, станешь врачом, юристом, модельером - да кем угодно! Редактором, например. А что, чем не занятие – исправлять написанное кем-то, шлифовать, совершенствовать текст, стараться сделать его лучше – чтобы кто-то прочел его за 5 минут и отложил в сторону газету...

Другое дело, что человек, особенно вчерашний школьник не знает еще, чем хочет заниматься большую часть жизни. И профессию выбирает, основываясь на престиже – что СМИ говорит о данной отрасли, на возможности хорошо заработать – опять же узнает о возможностях из СМИ. Многие выбирают профессию, потому что родители хотят видеть ребенка именно таким, или считают, что к остальному способностей нет, а так он будет пристроен... Некоторые идут поступать туда, куда пошли его друзья...

А что выйдет из этого - понятно не сразу... Не все попадают туда, куда следует, немногие в 16-17 лет знают, куда стоит стремиться... Вот и получаются слабые специалисты, которые всю жизнь тянут ляжку на нелюбимой работе... Ведь не у каждого хватит решимости бросить все и начать заново. Да и стоит ли? Не всегда... Часто можно переквалифицироваться, найти интересное в нише, в которую ты попал – главное – не сдаваться.

Вывода здесь быть не может. Главное – помнить, что важна деятельность любого человека, что, занимаясь любым делом, можно быть нужным и полезным. Нужно стараться, искать выход и он найдется. Откроются новые горизонты, появятся новые возможности – от высоких прибылей до возможности сидеть дома с ребенком.

P.S. Сама я еще учусь, но 2 года как работаю по специальности, смежной с той, которую получу. Не думала, что буду заниматься этим делом, не мечтала об этом и не планировала такого никогда, но, как ни странно, работаю - получаю большое удовольствие, дикуую усталость, и среднюю зарплату. И общение впридачу. Вот так.

Общение, взаимоотношения

Без общения не может никто. Но есть люди, которым его нужно больше, и люди, которым его нужно меньше.

Яркие экстраверты общаться могут чуть ли не круглыми сутками, интровертам можно поменьше, а то ведь и спятить недолго, когда рядом с тобой постоянно люди.

Стоит, конечно, думать и о характере общения, взаимоотношения. С некоторыми ты раскрываешь себя, выкладываешься на полную, с некоторыми – хватает сдержанного «добрый день» или легкого кивка, обмена несколькими репликами. И конечно же, разное общение требует разного количества энергии.

С кем люди общаются каждый день? С семьей, с одноклассниками / однокурсниками / коллегами... С соседями, случайными попутчиками в транспорте, с продавцами... Отношения связывают их не со всеми категориями людей, а вот испортить настроение можно в любой группе. И это нехорошо...

Меня, например, постоянное общение утомляет, тяжело, когда одна остаешься только ночью – ведь даже дома всегда есть кто-то еще. С другой стороны, просидев дома неделю в одиночестве, в понятии «важность общения» для меня произошла переоценка – без него никак. Я начинала уже шарахаться от тени, пугаться звуков на улице – в общем, показала все признаки неуравновешенного создания, которому одному плохо.

Вывод: во всем нужна гармония, иначе никак. Гармония, порядок, стабильность, уверенность в собеседнике – и будет вам счастье...

Я – за многообразие друзей. Верных, надежных, которые могут тебя растормошить и вызвать улыбку, не будут раздражать неуместными словами и действиями, поймут, чего ты хочешь на данный момент: стоит вытягивать тебя в компанию или просо молча посидеть рядом. А лучше – чтобы все эти качества соединились в одном человеке. Этого достаточно.

Но скорее всего, это идиллия.

Остается пожелать, чтобы рядом с каждым из нас находились те люди, которые наполняют нашу жизнь смыслом. И любимые домашние животные, без них – никуда...

Личный стиль жизни, привычки.

Стиль жизни у меня несколько не оригинальный, скорее очень даже стандартный, но разве же это плохо?..

Не буду углубляться в прошлое, расскажу о настоящем.

Сейчас моя жизнь выглядит так. В будни я просыпаюсь по будильнику, занимаюсь немного то бодифлексом, но другими упражнениями – минут 15 – 20, затем обычные утренние дела... Минут 15 интернета туда тоже входят. Потом убегаю – когда на работу, когда на учебу.. Если учусь, то в середине дня в дикой спешке лечу на работу, как всегда боюсь опоздать – но что делать, если быть нужно и там, и там... Работаю. Официально до 17.00, но времени часто не хватает, приходится иногда задерживаться. Мой рекорд – до 20.40, это перед отпуском. Потребовали от меня срочно базу, потребовали ее уже в 17.15, и чтобы к утру понедельника лежала на столе. Было обидно, но пришлось делать...

Потом по вторникам и четвергам бегу на танцы, где очень хорошо и приятно. Уходит весь негатив, снимается напряжение, приходит легкая беззаботность и ощущение собственного тела. Раньше не думала, что вот так решусь и пойду двигаться в незнакомом коллективе, но вот подруга затащила, спасибо ей большое. На моем счету пока 19 занятий, планирую заниматься танцами так долго, как только смогу. И пусть пока я хожу на восточные, обязательно найду партнера и научусь танцевать танго ?

После работы или работы и танцев, я иду домой. Там обедаю – по-английски, часов в 7... Сажу за компьютером, иногда, как порядочный человек, готовлюсь к завтрашним парам. Теперь вот сессия, посложнее придется, после работы часть вообще не остается сил, особенно умственных. Потом кручу обруч 40 минут, в это время смотрю что-то скачанное с мамой, затем продолжаю лазить в Интернете/ учиться или ложусь спать. Иногда, чтобы сходить в институт, приходится завтрашний кусок работы делать заранее, тогда сижу за компьютером не бесцельно, а прицельно. Бедный жаворонок, похоже, становится совой. Редко удается лечь спать раньше 12, поэтому в выходные могу проспять даже до 9 утра. Раньше так не умела.

В выходные особых дел тоже нет. Хожу с мамой на книжный рынок – по субботам, или за покупками, или в гости к тете... Иногда - на наши социовстречи. Еще в субботу бывают танцы, туда тоже хожу. Вот вроде все, если об образе жизни.

Из привычек – постоянное чтение – практически в любое описанное время можно вставить, не ошибетесь, музыка, когда куда-то иду-бегу в наушниках, любимые коты, которых люблю потискать, сладкий-сладкий сон по ночам. К спонтанным развлечениям отношусь с подозрением и на такие глупости соглашаюсь редко.